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Câu 2 (5 điểm). Tính các tích phân sau:
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Câu 3 (2 điểm). Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image6.wmf]2

yxx

=-+

 và 
[image: image7.wmf]1

yx

=-


- Hết – 

Trường THPT Trung Giã                     ĐỀ KIỂM TRA CHUNG KHỐI 12 – MÔN TOÁN

    Năm học 2015 – 2016                                              Thời gian làm bài: 45 phút

Câu 1 (3 điểm). Tìm các nguyên hàm sau:

              a) 
[image: image8.wmf]2

1

(cos35)

x

xdx

x

-+

ò

              b) 
[image: image9.wmf]3

2

sincos

1os

xx

dx

cx

+

ò


Câu 2 (5 điểm). Tính các tích phân sau:

              a) 
[image: image10.wmf]1

232

0

(1)

xxdx

-

ò

                         b) 
[image: image11.wmf]2

1

(21)ln

xxdx

+

ò

                  c) 
[image: image12.wmf]1

3

3

4

1

3

xx

dx

x

-

ò


Câu 3 (2 điểm). Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image13.wmf]2

yxx

=-+

 và 
[image: image14.wmf]1

yx

=-


- Hết – 

Trường THPT Trung Giã                KIỂM TRA CHUNG KHỐI 12 – MÔN TOÁN

   
    Năm học 2015 – 2016                                         HƯỚNG DẪN CHẤM
	Câu
	ý
	Nội dung
	Điểm

	1
	
	
	   3

	
	a
	
[image: image15.wmf]2

1115

(os35)sin3

3ln5

x

x

cxdxxC

x

x

-+=--++

ò


(Đúng 1 nguyên hàm được 0,5đ; có C 0,5đ)
	   2

	
	b
	 Đặt 
[image: image16.wmf]2

1cos2sincos

uxduxxdx

=+Þ=-



[image: image17.wmf]3

2

sincos1111

(1)

22

1cos

xxu

dxdudu

uu

x

-

=-=--

+

òòò



[image: image18.wmf]22

1111

ln||ln(1cos)cos

2222

uuCxxC

=-+=+-+


	   0,5

   0,5

	2
	
	
	   5

	
	a
	
[image: image19.wmf]11

232323

00

33

1

0

1

(1)(1)(1)

3

1(1)11

|(01)

3399

xxdxxdx

x

-=--

-

==+=

òò


	   1

   1

	
	b
	Đặt 
[image: image20.wmf]2

1

ln

(21)

ux

dudx

x

dvxdx

vxx

ì

ï

ì

ï

ï

=

=

ï

ï

ï

Þ

íí

ïï

=+

ïï

=+

î

ï

ï

î



[image: image21.wmf]22

222

1

11

2

2

2

1

1

1

(21)lnln.()|()

6ln2(1)6ln2()|

2

35

6ln2(4)6ln2

22

xxdxxxxxxdx

x

x

xdxx

Þ+=+-+

=-+=-+

=--=-

òò

ò


	   0,5

   0,5

   0,5

   0,5

	
	c
	
[image: image22.wmf]111

3

3

33

42322

111

333

4

3

2

1

1

3

11111

11(1)

2

1

1

13

|(016)6

248

3

xx

dxdxd

xxxxx

x

-

=-=---

æö

÷

ç

÷

-

ç

÷

ç

÷

ç

èø

=-=--=

òòò


	   0,5

   0,5

	3
	
	
[image: image23.wmf]22

11

22

11

3

1

1

1101

|(1)||(1)|

|()||

3

224

|()|()

333

xxxxx

dthpxxxdxxdx

x

x

dvtt

+

-

--

-

-+=-Û-=Û=

Þ=-+-+=-+

=-+

=+=

òò


	   0,5
   0,5

   0,5

   0,5


_1517403179.unknown

_1517403183.unknown

_1517403185.unknown

_1517403186.unknown

_1517403184.unknown

_1517403181.unknown

_1517403182.unknown

_1517403180.unknown

_1517403175.unknown

_1517403177.unknown

_1517403178.unknown

_1517403176.unknown

_1517403171.unknown

_1517403173.unknown

_1517403174.unknown

_1517403172.unknown

_1517403169.unknown

_1517403170.unknown

_1517403167.unknown

_1517403168.unknown

_1517403165.unknown

_1517403166.unknown

_1517403164.unknown

